
                                                             

   

 

 طهطُت ػًبٌ

 ٔسارة انخزبٍت ٔانخؼهٍى

 انببطُت انًذٌزٌت انؼبيت نهخزبٍت ٔانخؼهٍى نًذبفظت شًبل
 و 1025-1024نهؼبو انذراطً  /انذٔر الأٔلنهفصم انذراطً الأٔل انثبيٍالايخذبٌ انُٓبئً نهصف 

 ت َٔصفطبػانشيٍ  :                                                       انؼهٕو -انًبدة :    

   ( ٔرقبث 5 (الأطئهت فً  حُبٍّ  :                             درجت (40)ذرجت انكهٍت : ان    

                                                              / ...............................................نصفا       ...................................................................................اطى انطبنب /     

 أجب ػٍ جًٍغ الأطئهت اَحٍت
 ت انصذٍذت يٍ بٍٍ انبذائم انًؼطبة:جببالإ انذال ػهى زيشانضغ دائزة دٕل : انظؤال انًٕضٕػً  :أٔلا

 

 سفٍز ثبًَ أكظٍذ انكزبٌٕنهكبئُبث انذٍت خصبئص حًٍشْب ػٍ الأشٍبء غٍز انذٍت، ٌٔؼبز ػٍ   - 2

 بخبصٍت :       

 

 ة( الاحتيبج نهطبقخ.           .             انتخهص يٍ انفضلاد ( أ

 

 .د( انتكبثز وانًُى               .                 فتزح حيبح يحذدحج(            

 

 ث انغٍز يببشزة فً انبكخٍزٌب   حٕضخ انًخظهظهت انخبنٍت ػذد انخلاٌب انُبحجت ػٍ الاَقظبيب  - 2

 

 

 

  ْٕ : خٍزٌب انُبحجت ػٍ الاَقظبو انزابغػذد انبك 

 

 22د(                         66ج(                           8ة(                        4 ( أ

 

 (انٍخضٕر) . انجشء انذي ٌذخٕي ػهى انكهٕرٔفٍمانًقببم يكَٕبث انخهٍت انُببحٍت ًٌثم انشكم  - 2

 : أشؼت انشًض ٌزيش نّ ببنزقى ببطخخذاو ث يٍ صُغ انغذاءًٌٔكٍ انُبب       

                 

                                                          2ة(                          6 ( أ

 

    4د(                           2ج(              

 

                            

 هٍت نلأيؼبء انذقٍقت ؟أحٕاجذ فً ططخ انبطبَت انذاخَخٕءاث دقٍقت أشبّ الأصببغ أَب :  يٍ - 4

 

 .ة( انحىيصلاد انهىائيخ                                         .انخًلاد ( أ

 

 .د( انشعيجبد                                   .ج( انخلايب انطلائيخ            

 2يتجع/

 

 

 

 

 درجت  40             

1 8 31 26 

 

 4 2 



 

 ص.˚85ص إنى ˚15يم( يٍ انًبء فً كأص يٍ  250بخظخٍٍ ) فً يخخبز انؼهٕو قبو ٍْثى  - 5

 :فً انخجزبت انخً أجزاْب ػهً انخبنٍت حٕضخ انؼلاقت بٍٍ درجت انذزارة ٔانطبقت انذزارٌت أدذ الأشكبل      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        كما هو  ليزييالس الثرمومترمستخدماً في تجربة ما  الزيت من كمية حرارة درجة قياسب خالد قام -6 

           :تساوي فوجدها لمطلقةموضح بالشكل ،ثم قام بتحويلها للدرجة ا     

          941 ب(                802 ̄  أ(            

 556 د(                 332 ج(            

 

     قياس )س، ص، ع، ل، م( من خلال ورمز لها بالرموز للحرارة عدة معادن توصيل تجربة أجرى أحمد -7

 :زمن انصهار الشمع وكانت النتائج كالتالي    

 م ل ع ص س المعدن

الزمن الذي ٌبدأ الشمع 
 )بالثانٌة( عنده بالانصهار

10 980 930 940 960 

 

 :هو حرارةلل توصيلاً  المعدن الأقلحسب النتائج من الجدول فإن         

 د( م                      ل ج (                         ع ب (        س           ( أ

 :وأهم مصادره الأسماك أحد العناصر التالية يدخل في تكوين هرمون الغدة الدرقية – 8

 .ب( الٌود                                           .حدٌدال ( أ

 .د( الماغنسٌوم                                         .ج( الكالسٌوم       

 2يتجع/

 



 ثبٍَب : الأطئهت انًقبنٍت : 
 

 انظؤال انثبًَ : 
 

 .انجهبس انهضًي الأنيبف في وججبد انغذاء انتي َتُبونهب عهً أهًيخ وضح -6 ( أ

 
....................................................................................................................................... 

 

تيبر صبدف أعضبء يجًىعتك صعىثخ في اخ عهً استخذاو انًجبهز انتجبرة يحذإجزاء اعُذ  -2

 :بعذهى لاختيبر الأَست. سهز انًُبست نفحص انحبلاد انتبنيخانًج

 

 انًجٓز انًُبطب طبٍؼت انذبنت

 ................................................... انتزكيت انًفصم نهُىاح

 ................................................... صىرح ثلاثيخ الأثعبد نًكىَبد انخهيخ

 

 

 :ذِ انعلاقخ ثإكًبل انجذول انتبني. فسز هنىظيفتهب يخ ثشكم كجيز في أدائهبيسبهى شكم انخه -6 ( ة

 

 ػلاقت انشكم ببنخهٍت شكهٓب َٕع انخهٍت

 ................................................... ............................................. خلايب انذو انحًزاء

 ............................................. خلايب انُجبد انُبقهخ نهًبء
................................................... 

 ............................................. انخلايب انعصجيخ
................................................... 

 

 إنً داخم انخهيخ أو  )الأكسجيٍ، ثبَي أكسيذ انكزثىٌ، انًبء( جشيئبد كلا يٍوضح اتجبِ حزكخ  -2          

 

 ( في انجذول انتبني: ↔،  ←،  → خبرجهب ثبستخذاو الأسهى )              

 

 

 خبرج انخهٍت احجبِ دزكت انجشٌئبث داخم انخهٍت انجشٌئبث

 أكجز O2تزكيش  ................................ أقم O2تزكيش  الأكسجيٍ

 أقم CO2تزكيش  ................................ أكجز CO2تزكيش  ثبَي أكسيذ انكزثىٌ

 تزكيش انًحهىل أكجز ................................ تزكيش انًحهىل أقم انًبء

 

 

 

 4يتجع/

 



           

 

    
 الأشكال التالٌة تمثل توزع الجزٌئات فً  ج( 

 اجب عنثم ، ادرسه الحالات الثلاث للمادة     
 :الاسئلة التالٌة     

  
 .............(الغاز ) . جزٌئات ٌمثل الشكل الذي -9

 ) .............( جدا   كبٌرة الكهرومغناطٌسٌة القوى فٌه تكونالشكل الذي  -8

 بعملٌة ...................... (ب) الشكل لىإ( ج) الشكل جزٌئات تحوٌل ٌمكن  -3

 

 انظؤال انثبنث :
 

تجربة تسخٌن كمٌة من الماء فً إناء مصنوع من المعدن بالكامل  ل فً الشكل الذي أمامكتمعن  ( أ

 : ، ثم أكمل الجدول التالًمثل طرق انتقال الطاقة الحرارٌةوالتً ت

                  

 

 

 

 

 

سفل كل صورة مٌكانٌكٌة لإنتاج الحرارة، اكتب أالطرق ال طرٌقتٌن من توضح الصور التالٌة  -9 ( ب

 الطرٌقة التً تناسبها:

 

 

  

         

 

 

 

 

 ...............................)ب(...              ...............................)أ(             

 

 

 5ٌتبع /

 3 2 1 رقــــمال

طرق انتقال 
 الحرارٌةالطاقة 

........... ............. ............. 

 ............... ............. ........... حركة الجزٌئات



      

 بواسطة لهب بنزن،معدنٌة كرة فً المختبر حٌث قام بتسخٌن تجربة  أجرى علً – 8  

  .عندما تكون ساخنةمعدنٌة حلقة ولاحظ بأن الكرة لا تمر عبر              

 ؟ ..................................................الكرة تأثٌر التسخٌن على حجم ما             

 ..................................................؟ تأثٌر التسخٌن على كتلة الكرة ما             

 

 الزراعة من فترة بعد ولكن البطاطا الحلوة )الفندال( محصول فٌها ٌزرع مزرعة سالم  لدىج(       

 .صناعً سماد لشراء فذهب والسٌقان الأوراق نمو فً ضعف من عانى المحصول قد أن لاحظ         

 :ٌلً أجب عما السابقة العبارة ضوء فً      

 .السماد فوائد من اثنٌن عدد -9

 ........................................................................................................ 

 ........................................................................................................ 

 

البطاطا  لمحصول والسٌقان الأوراق نمو لزٌادة الضروريو الأسمدة فً الأساسً العنصرما  -8

 ؟الحلوة

.......................................................................................................... 

 

 المكونة للسماد فً الصورة التالٌة : اكتب النسبة المئوٌة للعناصر NPKمستخدما  معدل   -3

 النسبة المئوية العنصر

 ......................... الفوسفور

 ......................... البوتاسٌوم

 ......................... النٌتروجٌن

 

 .العبارة . فسر"الملوثات من عتبرت اأنه إلا للنبات الزراعٌة الأسمدة فائدة من بالرغم" -4

.......................................................................................................... 

.......................................................................................................... 

.......................................................................................................... 

 

 اَخٓج الأطئهت ، يغ حًٍُبحُب ببنُجبح ٔانخٕفٍق،،،
                                   

 

 



 1 

 

 

 

 

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة 

  [العلوم  لمادة  الاساسي لثامنا  الصفنموذج إجابة امتحان ] 

 / الدور الأول الأولالفصل الدراسي  ــ م1025/ 1024العام الدراسي 
 

 درجة 40الدرجة الكلية 
 

    62=   1×  8          درجة 62   :إجابة السؤال الأول
 

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة رمز الإجابة رقم المفردة

 : ب2,8,2 10-21 1 التخلص من الفضلات أ 2

 : ز2,8,2 56 1 26 ج 1

 :و2,8,2 14 1 3 ج 3

 :ج2,8,1 66 1 الخملات أ 4

 أ 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ:2,8,4 88-81 1

 أ:2,8,4 11-10 1 338 ج 6

 ب:2,8,4 14-13 1 م د 7

 :أ2,8,3 231 1 اليود ب 8

 

 

 

 



 2 

 

 درجة 21:جابة السؤال الثانيإ
 

 الصفحة الدرجة الإجابة الجزيئية المفردة
المخرج 

 التعليمي

 أ

2 
على هضم الطعام وتعمل على تنظيف جدران  تساعد

 الجهاز الهضمي
2 70 

     

 :و2,8,1

1 

 

 المجهر المناسب طبيعة الحالة
 المجهر الإلكتروني النافذ 

 المجهر الالكتروني الماسح 

 

 

 

2 

2 

 

 أ2,8,6م  31-33

 

 

 

 ب

2 

نوع 

 الخلية
 علاقة الشكل بالخلية شكلها

رفيعة  

 وقرصية

لحمل  مساحة سطح أكبر

 كمية كبيرة من الاكسجين

 عبرها لمرور الماء أنبوبي 

 بسهولة

طويلة ذات  

 أفرع

 العصبية لنقل الاشارات

 من جزء لآخر

 

 

½  +½   

 

½  +½ 

 

½  +½ 

 :ك8,2, 2 57

 

 

1 

 

 

 الجزيئات
داخل 

 الخلية

اتجاه 

حركة 

 الجزيئات

خارج 

 الخلية

  →  

  ←  

  ←  

 

 

 

 

 

2 

2 

2 

 :ح8,2, 2 36-37

 ج

 أ:8,2, 4 87 2 ج 2

 :أ8,2, 4 87 2 أ 1

 :أ8,2, 4 220 2 التكثيف 3

 



 3 

 درجة 21 جابة السؤال الثالث:إ
 

 المفردة
الجزي

 ئية
 الصفحة الدرجة الإجابة

المخرج 

 التعليمي

 2 أ

 

 

 3 2 1 رقمال
الاشعاع )أو  

الحمل 

 (الحراري

الحمل 

 الحراري

التوصيل 

 الحراري

في  انتقالية 

جميع 

 الاتجاهات

اهتزازية 

 وانتقالية

 اهتزازية

 موضعية

 

 

 

 

½+½+½  

 

½+½+½ 

 

87,17-

202 

4,8,2: 

 ب

 ج

 

 

 

 ب

2 
 الاحتكاك - أ

 الطرق - ب

 

½  

½ 

221-

223 
 أ:4,8,1

 

 

1 

 

 من حجم الكرة يزيد

 تبقى ثابته أولا تغير     أو   لا تؤثر
2 

2 
 :د4,8,2 206

 ج

2 

تجديد التربة وتزويدها بالعناصر الغذائية  -

الرئيسية بهدف تحسين إنتاج المحاصيل 

 الزراعية.

إنتاج نوعية جيدة من المحاصيل وفي فترة زمنية  -

 قصيرة.

2 

2 

242-

241 

 د:3,8,2

 أ:3,8,1

 :أN ½ 241 3,8,1    أونيتروجين   ال 1

3 

 

 النسبة المئوية العنصر

 8 

 11 

 22  

 

 

 

½  

½  

    ½ 

 :أ3,8,1 241

4 

قد تتسرب الأسمدة الصناعية إلى المياه الجوفية  -

أو تجرف إلى الأودية عند هطول الأمطار 

 فتصل إلى الانسان.

يمكن أن تسبب النترات والفوسفات نمو نباتات  -

وب فيها على سطح البرك والأنهار غير مرغ

والمحيطات الأمر الذي يعيق مرور أشعة 

 الشمس وبالتالي موت النباتات والكائنات المائية.

 :أ3,8,1 245 1

 
  الإجابة *** *** انتهى نموذج 


